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ПЕРСПЕТИВИ ЕКОНОМІЧНОЇ ТА ГЕОПОЛІТИЧНОЇ 
ІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ ДО СВІТОВОГО ПРОСТОРУ 

Носирєв О.О. 
Харківський Національний університет ім. В.Н. Каразіна, 

м. Харків 
Україна переходить до динамічної стратегії реформування економіки, 

дедалі більше активізуючи свою діяльність на світовій арені. У цьому зв′язку 
особливої актуальності набуває розробка не тільки стратегічних напрямів 
інтеграції нашої країни до світового господарства (зовнішньоекономічних 
орієнтирів і доктрини), але й стратегічних прийомів інтегрування, які б 
дозволили нарівні взаємодіяти з міжнародними економічними організаціями, 
іноземними партнерами та конкурентами, тим самим допомагаючи 
здійсненню внутрішніх економічних перетворень.  

Унікальність положення України дозволяє їй також виконувати роль 
однієї з найбільш важливих ланок на осі «Захід-Схід».на полюсах цього 
стратегічного вектору розміщуються два основних світових торгівельних 
блока. Формуючи власну інтеграційну політику, Україна має визначитися з 
відповідними середньо- та довгостроковими пріоритетами, виходячи з 
сучасних умов функціонування національної економіки. Середньострокові 
інтеграційні пріоритети перебувають у двох різноспрямованих векторах. З 
одного боку, обережне ставлення до участі в інтеграційних угрупованнях 
країн з високим рівнем наднаціонального регулювання, зумовлена 
особливостями України як самостійного суб′єкта інтеграції. З другого, 
неможливість тривалого "позаінтеграційного" розвитку в регіоні, де 
масштаби і динаміку економічної інтеграції визначають не лише внутрішні, а 
й потужні зовнішні (глобальні) фактори. На макроекономічному рівні 
доцільно, щоб Україна дедалі повніше входила до міждержавних 
координуючих структур ЄС при збереженні статусу асоційованого члена. 
Найбільш актуальним є створення режиму вільного руху товарів, а також 
формування ефективної міждержавної розрахункової системи на основі 
платіжної або клірингової угоди). Для органічного входження до 
європейської економічної системи, що розвивається на основі ЄС, необхідні 
цілеспрямовані правові та інституційні заходи. Необхідною передумовою 
проведення ефективної інтеграційної політики України є синхронізація 
відповідних процесів із масштабами і темпами розвитку 
внутрішньоекономічних та регіональних факторів.  

 


